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Site macro Dialog, lansat aproape la o luna - 4 IULIE 1997 - de la deschiderea comerciala a retelei. Este amplasat tot pe Strada Academiei, însa nu are nici cea mai mica legatura cu site-ul micro prezentat mai devreme, este o distanta mare între aceste 2 site-uri : aici suntem aproape de Hotelul Intercontinental (de la fântâna arteziana de lânga Orange Shop Universitate faci la dreapta).

Pare sa nu se fi atins prea des la el, pentru ca de prin 2004 pâna prin 2007 ramasese echipat cu un G3 Medi outdoor cu 5/5 TRX ajutat pe partea GSM de un MBO2 cu 4 TRX pe GSM, si 2/2/2 TRX pentru sectoarele DCS ; aceste doua BTS-uri sunt vizibile si acum în poze. Este în mod logic legat de BSC-ul de pe Teatrul National (BI0530_TNB1). Acum este în LAC 100, si mai aflam din lista zonei BU ca noaptea nu prea are cine sa-ti dea cheia sau sa-ti dea drumul înauntru !  Saracii de voi...

Este echipat cu câte 2 antene Powerwave Dualband/sector, una conectata GSM/DCS, si cealalta GSM/UMTS+TMA (cam asta remarc, când nu au antene Jaybeam cu MHA-ul integrat atunci pun un TMA).
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