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Centrul comercial Orhideea a fost inaugurat pe 24 septembrie 2003. Acest BTS a ajuns deci cam pe atunci, probabil pe undeva prin vara sau toamna 2003…

Eu am descoperit si am început deci sa si monitorizez foarte devreme acest site, adica înca din vara 2006 : pe atunci notam ca este situat cam pe la raionul de legume - exact ca si micro-ul Orange (sus pe un pilon de sustinere, exact aceasi prezentare a site-ului la ambii operatori), emitea pe BCCH 37 si era configurat exact ca si acum. In iarna 2007 am gasit-o la fel, numai ca se facuse nul PDF asa ca îsi capatase BCCH-ul actual. Nici în vara 2008 nu se schimbase nimic, dar cica în octombrie o gasisem cu 9 TRX-uri… dar probabil eram în hipoglycemie si am numarat eu prost… 
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Splaiul Independentei 210-210B

Orange si-a lansat microcell-ul pe 11 IUNIE 2003, adica cu peste 3 luni înaintea deschiderii comerciale a centrului Orhideea ! Interesant ! Din start au instalat aici un MBI5, echipat cu 6 TRX-uri. Este legat de BSC-ul Electronica, si se ocupa deci de el COM-ul Pasteur. 


Ca si în cazul Connex-ului, am descoperit acest BTS înca din vara 2006, când notam ca cei de la Orange au un omnidirectional chiar în Carrefour, si din câte am impresia este pus pe un pilier de sustinere sus asa (da, trebuie sa ridici clar capul), la raionul cu inghetate ; ar fi vorba de o cutiuta gri, si de fiecare parte a ei este câte un batonas, care are pe el lipt un actipild galben (probabil ceva cu atentie ca sunt unde… bla bla bla... nu atinge daca nu vrei sa fii iradiat pe viata si sa faci un cancer la mâna ) ; pe atunci configuratia era :

· BCCH 85 : 150 / 8241, RAM 101 dBm, CRO/TO/PenT setat la 0/20/100, fara 2Ter si cu doar 5 TRX-uri

In iarna 2007 am gasit-o însa cu un alt BCCH (68), îsi pierduse Hopping-ul, si se pare (confirmat în 2008) ca se trecuse la parametrajul TO 20 cu PenT 620 – vor deci sa o defavorizeze, parametrajul precedent era mai subtil… In iunie 2008 nimic nou deci, tot fara FH si 2Ter ; în octombrie 2008 am gasit-o din nou cu Hopping-ul activ (6 TRX), si îsi recapatase TO-ul de 20 cuplat cu un PenT 100.

De atunci nu am mai monitorizat-o deloc, chiar daca în fiecare vacanta trec pe la Carrefour obligatoriu de 2 ori (la dus si la întoarcere), si anul acesta am fost de nu mai stiu câte ori (cred ca de vreo 10 ori, daca luam în cont si Bricostore-ul) pe acolo si nu am monitorizat deloc Orange-ul ! Ce rusine, ma Andrei ma !!
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